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別 紙

会 議 の 経 過
平成２５年８月６日（火）

午 前 ９時２９分 開議

◎ 開会・開議の宣言

○議長（宮下愿吾君） 皆さん、おはようございます。

第２回の臨時会が招集になりました。ご苦労さんでございます。

早速ですが、これより会議を開きます。

最初に、町長より招集の挨拶を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 皆さん、おはようございます。

ことしは梅雨が早くに明けた割には天候が大変不安定でございまして、全国各地で集中豪雨が続

いております。原因は、太平洋高気圧の張り出しが弱いそうでございます。そのためだそうでござ

います。しかしながら、そろそろ安定した夏の空になりそうでございます。

本日、ここに平成２５年第２回伊根町議会臨時会の招集に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。

過日に執行されました参議院議員通常選挙の結果は、自民党、公明党、与党の勝利となり、ねじ

れ国会も解消される結果となったわけでございます、今後は、重要な法案や予算など、円滑な国政

運営に大きな期待を持つところでございます。また、国の行く末を大きく左右するであろう憲法改

正、ＴＰＰ、原発、消費税、外交、道州制に国民総背番号制、そして社会保障制度等々、今後どの

ようにかじをとっていかれるのか注視するものでございます。

さて、関西電力におかれましては、原子力再稼働に向けて、新規制基準の施行に合わせ、原子力

規制委員会に対して、大飯原発３、４号機及び高浜原発３、４号機の原子炉設置変更認可及び工事

計画認可、保安規定変更認可の申請がされたところでございます。本日も伊根町議会に対して関西

電力から説明に来られると聞いております。申請認可には最低半年かかるとされておりますが、世

界最高水準の原子力発電所の安全性、信頼性に向けて取り組んでいただくことを心より願うばかり

でございますが、今なお被災地の実態を目の当たりにしますと、大変複雑な思いがするわけでござ

います。

さて、つかぬ話ではございますけれども、こんなものができました。ふなやんの名刺であります。

これは、伊根町のほうで製作をさせていただきました。私もこれ、あちこちで配らせていただいて

おるんですけれども、なかなか好評でございますし、好評ではありますので、初めての見も知らぬ

方と言っては悪いんですけれども、初めてお会いした方にもこの名刺を渡して名前を見せると、ひ

ょんなことで話題ができて、なかなか話をするのによいきっかけができます。誰でも使えますので、

よろしくお願いしたいな、皆さんのほうでも普及いただきたいなと思っております。

ちなみに、これはちゃんとした公式の型でございます。ご存じかと思いますけれども、観光協会

が主体となっておりますけれども、伊根町が使えるふなやんの型というのは４パターンしかないん

ですね。それを正確に出して使えば、誰でも使えます。一応、観光協会通していただきたいんです

けれども、誰でも使えます。しかしながら、その４パターン以外の格好に変えると、これは許され

ないんですね、著作者の権利がございますので。そのときには、その方に申し出て、その型をつく

っていただいて、お金を１回１回お払いいただいてつくっていただくことになりますので、その辺

だけはご注意を願いたく思います。

さて、今臨時会にご提案申し上げますのは、平成２５年度補正予算が１件、工事請負契約の締結

についての案件が２件でございます。

議案等の内容につきましては提案理由によりご説明申し上げますので、何とぞご審議の上、ご可

決賜りますようよろしくお願いを申し上げまして、開会のご挨拶といたします。

○議長（宮下愿吾君） ただいまの出席議員は９名です。

ただいまから平成２５年第２回の伊根町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。
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◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（宮下愿吾君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、会議規則第１１６条の規定によって、議長において

５番、佐 戸 仁 志 君

８番、泉 敏 夫 君を指名します。

◎ 日程第２ 会期の決定

○議長（宮下愿吾君） 日程第２、会期決定の件を議題とします。

本日、議会運営委員会で協議いたしました結果、臨時会の会期は本日１日限りということで決定

をいただきました。

お諮りをいたします。本臨時会の会期は本日１日限りといたしたいと思いますが、ご異議ありま

せんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りと決定をいたしま

した。

◎ 日程第３ 議案第４８号

○議長（宮下愿吾君） 日程第３、議案第４８号 平成２５年度伊根町一般会計第２回補正予算に

ついてを議題とします。

本案について、提案理由の説明を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） それでは、議案第４８号 平成２５年度伊根町一般会計第２回補正予算に

ついてご説明を申し上げます。

１ページをごらんください。

歳入歳出予算総額に１，２００万円を追加し、３０億８，５２０万７，０００円とするものでご

ざいます。

１０ページ、１１ページをごらんください。

歳入は、１０款 １項 １目地方交付税１，２００万円の増額は、地方交付税の確定見込みによ

り算出予算額を計上しております。

１２ページ、１３ページをごらんください。

次に、歳出は、５款労働費 ２項労働諸費 ２目経済対策費１，２００万円の増額は、６０件分

の住宅改修助成事業です。担当課長等から細部説明につきましては省略いたしますが、ご審議の上、

ご可決賜りますようよろしくお願い申し上げます。

○議長（宮下愿吾君） これから質疑を行います。７番、三野三千彦君。

○７番（三野三千彦君） ちょっとお尋ねしたいんですが、補正前の額が４００万ということで当

初組まれたわけなんですが、住宅の改修等がどれだけあったのか、また、これまでに、恐らくこの

金では足らなかっただろうと思うんで、どこからその金を出したのか。ちょっとわかったらご説明

願いたいと思います。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） 三野議員のご質問でございます。

住宅の改修がどれぐらいあったのかということでございますが、今回、町長おっしゃいましたよ

うに、１，６００万８０件分、２０万の８０件分を増額したわけでございますが、４月から６月ま

でで約２０件で４００万ということで、７月分でまた三、四件ほどふえまして、６０万ほど不足額

が出ました。これにつきましては、同じ労働費の緊急雇用創出事業のほうから一部流用させていた

だいて、執行している状況でございます。

参考でございますが、４月から６月までが４００万ということで、単純に３倍をしました

１，２００万の補正をお願いしておるところでございますが、７月から伊根地区が下水道が供用開

始になりまして、まだ数件しか申し込みとか相談がないんですが、恐らく盆を明けたらふえてくる
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のではないかなと思っておりますので、ひょっとしたら１２月に再度、もう少し詳細な見込みを立

てて補正をお願いすることがあるかもございませんが、現在のところでは、４月から６月の実績、

約２０件４００万の実績相当を１年間分お願いするという補正でございます。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。質疑がないようでありますが、これにて質疑を

終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論ありませんか。討論なしの声があります。これで討論を終わりた

いと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで討論を終わります。

これから議案第４８号 平成２５年度伊根町一般会計第２回補正予算を採決します。

本案は原案のとおり賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案は原案のとおり

可決されました。

◎ 日程第４ 議案第４９号

○議長（宮下愿吾君） 日程第４、議案第４９号 平成２５年度伊根中学校改築工事請負契約の締

結についてを議題とします。

本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 議案第４９号 平成２５年度伊根中学校改築工事請負契約の締結について

でございます。

本年度実施の伊根中学校改築工事の請負契約の締結にかかわるものでございます。

細部につきましては担当課長等からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますよう

よろしくお願いを申し上げます。

○議長（宮下愿吾君） 梅﨑次長。

○教育次長（梅﨑 良君） 議案第４９号 平成２５年度伊根中学校改築工事請負契約の締結につ

いて説明（担当課長説明記載省略）

○議長（宮下愿吾君） これから質疑を行います。８番、泉敏夫君。

○８番（泉 敏夫君） ちょっとお尋ねしますが、グラウンドをこの同じ方向で進んでいくんだと

いうようなことを聞いておったんですが、グラウンドについては、角というのが全然切るような格

好になっていないんですが、いつになったらおりるのか、いつごろ仕事をやっていくのかというの

はまだ全然わからないんでしょうか。

○議長（宮下愿吾君） 梅﨑次長。

○教育次長（梅﨑 良君） グラウンドが狭うございます。グラウンドの裏の山手の削りとか、平

田川の改修につきまして計画をしております。本工事につきましては、２６年度施工を今のところ

は予定をいたしております。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。２番、上辻亨君。

○２番（上辻 亨君） 外装工事ということで、今、新しく建つところにはナイター設備というの

が設置されておられるんですけれども、そのナイター設備、照明を、そのまま機具を使うのか使わ

ないのか。

○議長（宮下愿吾君） 梅﨑次長。

○教育次長（梅﨑 良君） ナイター設備につきましては、現在のものは撤去をして、新しいもの

を計画しております。これは、社会教育関係の事業で設置をしたいというふうに今計画をしておる

ところでございます。

○議長（宮下愿吾君） ２番、上辻亨君。

○２番（上辻 亨君） その今あるやつを撤去されるのだったら、今ある桜が丘に持っていくだと

か、そういうようなことは考えておられないんでしょうか。

○議長（宮下愿吾君） 梅﨑次長。
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○教育次長（梅﨑 良君） 既存の施設につきましては、桜が丘のほうには移転するということは

考えておりません。機械も古うございます。古いということで、電力の消費も多分高うございます。

それから、撤去するとなりますと、当然、別の場所に設置するというふうな形で撤去の方法も変わ

ってくると思います。丁寧な取り外しとかいうふうなこともかかってくるのかなというふうに思い

ますけれども、なかなかそのあたりについては工事の進捗状況上厳しいといいますか、できにくい

のかなというふうなことも思いますが、当初から別の場所に今の夜間照明を設置するというふうな

考えは、計画は持っておりませんでした。

○議長（宮下愿吾君） ６番、松山義宗君。

○６番（松山義宗君） 再生可能エネルギーという説明が先ほどございましたけれども、ペレット

ストーブになった経緯というのをちょっとお教えください。

○議長（宮下愿吾君） 梅﨑次長。

○教育次長（梅﨑 良君） 再生可エネルギーにつきましては、太陽光発電だとか地力発電だとか

いろいろと種類があるわけですけれども、再生可エネルギーの種別を今回の伊根中学校に当てはめ

たときにどの内容のものが適正かというふうなことは、府のほうとも協議をいたしました。太陽光

発電につきましては、伊根地区につきましては伝建地区ということで、教育委員会としましては設

置は控えております。それから、地力発電につきましても、到底あの場所ではそのようなものは導

入できないというふうなところから、府のほうと協力といいますか、府のほうに相談をしたところ、

ペレットストーブというのが一番安価で基準をクリアしやすいんじゃないかなというふうなお話を

いただきましたので、その形で設置をするというふうな形で整理をさせていただいたところでござ

います。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。３番、濱野茂樹君。

○３番（濱野茂樹君） 昨年１０月の末に、全面改築についてご説明をこの場でいただきました。

その後、また３月１１日には全員協議会でご説明いただきました。

まず、工期のほうが、今回、当初１０月の末に比べて２週間程度おくれているように思うんです

が、仮設工事が７月中旬から入るということだったんですけれども、このままいきますと、仮設工

事はいつぐらいに入る予定なのか、工期のわかるものをお示しいただきたいのと、あと、３月

１１日にこの場で説明いただいた内容とこの図面で違うところ、相違点があるんであれば、その点

を端的にご説明いただけませんでしょうか。

○議長（宮下愿吾君） 梅﨑次長。

○教育次長（梅﨑 良君） まず、工期につきましては、建築当初の予定では７月の下旬、夏休み

以降というふうな予定をしておったんですけれども、建築確認の申請がおりなかったというふうな

ところから、建築確認の決定を受けてから工事着手するほうがいいというふうなことでございます

ので、その関係で少しおくれております。仮設工事につきましては、８月の、今度設計業者と今回

の入札の業者との第１回目の打ち合わせを行うわけですけれども、その中で今後のスケジュールに

ついては協議をしていきたいと思います。夏休み期間中に、できるだけできる内容についてはした

いなというふうには思っておりますけれども、としますと、２学期にかかることは予想はしており

ます。

それから、３月の時点で説明をさせていただいた内容と現在とで見ますと、多くはといいますか

ほとんど変わってございません。木質化を図る場所を業者と協議をいたしまして、どの部屋を木質

化にするかというふうなことで、先ほど説明させていただきましたような箇所に木質化を図る、そ

れから、再生可エネルギー、ペレットストーブを設置するというようなことが３月の時点とは変わ

っているというふうに思います。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。１番、和田義清君。

○１番（和田義清君） お示しいただきました学校の見取り図の１ページに、テニスコートのほう

の別途工事というふうになっております。先ほどからもご質問ありましたように、山側のグラウン

ド拡張と、現在の自転車場のＬ字型の石壁においての拡張工事、これをあわせて２６年度にすると

いうことで、先ほどもありましたナイター設備とテニスコートもあわせて２６年度でやっていただ

けるという認識でよろしいんでしょうか。
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○議長（宮下愿吾君） 梅﨑次長。

○教育次長（梅﨑 良君） 今、議員おっしゃられましたように、２６年度施工を現在のところは

計画をしております。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。質疑がないようでありますが、これにて質疑を

終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしの声があります。これにて討論を終わ

りたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで討論を終わります。

これから、議案第４９号 平成２５年度伊根中学校改築工事請負契約の締結についてを採決しま

す。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。

◎ 日程第５ 議案第５０号

○議長（宮下愿吾君） 日程第５、議案第５０号 平成２５年度伊根地区漁業集落排水（管路）工

事請負契約の締結についてを議題とします。

本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 議案第５０号 平成２５年度伊根地区漁業集落排水（管路）工事請負契約

の締結についてでございます。

本年度実施の伊根地区漁業集落排水（管路）工事の請負契約の締結にかかわるものでございます。

細部につきましては、担当課長等から説明いたしますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） 議案第５０号 平成２５年度伊根地区漁業集落排水（管路）工事

請負契約の締結について説明（担当課長説明記載省略）

○議長（宮下愿吾君） これから質疑を行います。２番、上辻亨君。

○２番（上辻 亨君） 今の説明の中で、今まで行われた工事の舗装工事をするというて聞いてお

りますが、全てやられるんでしょうか。今ちょっと工事の終わったところが、がたがたして、マン

ホールがたくさんあるかどうかわからないんですけれども、非常にバイクだとか自転車の人が交通

に支障を来しているのかなということで感じておるんですが、今された工事全てを舗装されるんで

しょうか。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） 基本的に、まだ詳細までは確定しておりませんが、集落内は全面

舗装のやりかえを考えております。また、例えば、役場から日出の三叉路までは片側の路肩のほう

だけしか実施しておりませんので、そこまでも全面ということは今のところは考えておりませんが、

集落内は基本的にもう全部やり直す予定としております。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。７番、三野三千彦君。

○７番（三野三千彦君） 今回の管路の施工については直接関係ないんですが、下水道関係ですん

で、議長も何を言われるんかなという感じはしておるんですが、今現在、日出地区ずっとできつつ

あるんですが、それこそ供用開始はいつごろからできるような方向なんですか。地区、地区やって

いくんだろうと思うんですが。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） 供用開始につきましては、今回、日出、西平田、高梨区で赤く工

事をしているところ以外は、７月１日でもう供用開始されております。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。奥野議員。
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○１０番（奥野良一君） 先ほど舗装工事の話があったわけですが、美しい村連合にも加盟をして

おります。それと、重伝建も選定を受けております。それにつきまして、道路舗装のカラー化とい

うようなことはお考えにはなっていないでしょうか。また、お考えになっておられるんだったら、

地区を限定してカラー舗装するとかいろいろと方法はあると思うんですが、そのようなお考えは持

っておられないでしょうか。

○議長（宮下愿吾君） 白須課長。

○地域整備課長（白須 剛君） 当然、今回また別の事業で、海の京都推進事業ということで鳥屋

地区を重点的にするので、そこは当然カラー舗装を行うことは決まっております。また、そのほか、

平田とかカラー舗装の必要性があると感じておりますが、基本的に補助メニューがないわけでござ

いますので、それも考慮してカラー舗装の区間を検討してまいりたいと思います。遅くとも９月補

正にはその関係で予算計上がされるものと考えております。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 私のほうからもカラー舗装の件なんですけれども、私としては、今、課長

申しましたように、海の京都の関係で鳥屋地区についてはもうこれはやろうという話になっており

ます。それに加えて、できるだけ、高梨の頭あたりからずっとカンジャの端までしていきたいなと

いう、そういう思いはあります。思いはありますけれども、なかなか、こちらの先立つものがあり

ますので、そちらとの兼ね合いがございますので、思いはありますけれども、なかなか具体的にな

るかならないか。また、それに加えて、亀島側につきましては府道でございますので、これはもう

府のほうがうんと言えばやってくれるわけであります。それにしましても、しかしながら、そうい

うことも、またその地区地区の住民さんともお話し合いもしておりません、まだ何も話を。そんな

もん要らんでと言われたら終わりの話でありますんで、その辺のことは、また皆さんとお話をさせ

てもらいながら、こうなったらええんちゃいますかいうことを説明させてもらいながら、また、会

のほうとも相談させてもらいながら考えさせていただきたいと思います。よろしくお願いしたいと

思います。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ございませんか。質疑ないようでありますが、これにて質疑を

終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論ありませんか。討論なしの声があります。これにて討論を終わり

たいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。討論終わります。

これから、議案第５０号 平成２５年度伊根地区漁業集落排水（管路）工事請負契約の締結につ

いてを採決します。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。

◎ 閉 会

○議長（宮下愿吾君） これで本日の日程は全部終了いたしました。

会議を閉じます。

平成２５年第２回伊根町議会臨時会を閉会します。

皆様、大変ご苦労さまでございました。

閉会 １０時１０分
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